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. Z uporabo Laplaceove transformacije resite enacbo

y' + 9y =r(t),
kjer je r(t) = 8sint za 0 <t < win r(t) =0 za t > m, pri
pogojih y(0) =0, ¢/(0) = 4.

Poiscite prve stiri ¢lene pri razvoju resitve diferencialne
enacbe
(r+ 1)y — (2z+3)y=0
v potencno vrsto okoli tocke x = 0.
S pomocjo vpeljave novih spremenljivk v = x, 2z = xy resite
enacbo
TUgy = Ylyy + Uy.

Poiscite ekstremalo funkcionala

b ./ 2
Ily) = [V da

Naj bodo A, B in C trije dogodki. ZapisSite dogodek, ki se
zgodi takrat, ko se zgodita vsaj dva od teh dogodkov.



